

# 省重点项目暨产业集聚区建设 观摩点评组来我市观摩

**信阳消息** (记者 张方志 徐杰) 根据省委、省政府安排,4月9日上午,省政协主席叶冬松带领省重点项目暨产业集聚区建设观摩点评第三组来到我市,对重点项目和产业集聚区建设情况进行观摩。

省委常委、政法委书记刘满仓,省政府副省长赵建才、王艳玲和各省辖市常务副市长、省直有关部门主要负责同志参加观摩。

2009年以来,信阳市委、市政府紧紧围绕当好中原经济区建设前锋的奋斗目标,抢抓中原经济区和产业转移两大机遇,充分发挥前沿、生态、民智三大优势,持续求进、积极作为,大力发展以现代工业为主的新兴产业,有力地推动了产业集聚区的建设和发展。全市产业集聚区集群发展态势日益明显,开放招商成果不断扩大,产城互动格局初步形成,体制机制创新持续强化,服务保障功能逐步提升。截至2013年年底,全市15个产业集聚区建成区面积已达124平方公里;完成固定资产投资776亿元;规模以上工业企业实现主营业务收入1128亿元;实现税收收入较2009年增长了180%,主导产业营业收入占比超过50%的产业集聚区达到8个。

观摩点评组一行先后参观了百花会展中心、信阳舜宇光学有限公司、中国信阳光彩时尚产业瑞懋服饰有限公司、平桥产业集聚区招工服务中心、超越服饰河南有限公司、河南瑞孚实业有限公司等。

每到一处,观摩点评组一行都认真听取了各个企业发展的现状,并饶有兴趣地参观了各个企业所生产的产品,细心地询问企业员工的工资、食宿等生产生活问题。在平桥产业集聚区招工服务中心,平桥区委书记王继军就有关职业教育和技能培训工作的一番讲解,引得观摩组成员频频点头,纷纷对“平桥模式”的职业教育和技能培训工作给予高度评价。

一路走来,我市产业集聚区如火如荼的生产场景,广大干群积极的工作态度和昂扬的干事精神,给观摩点评组留下了深刻印象。在详细了解集聚区主导产业与产业集群发展、产城互动、基础设施建设、项目结构质量、组织管理等情况后,观摩点评组一行也对我市重大项目建设和产业集聚区发展所取得的成绩给予肯定。

现场观摩前,观摩点评组还认真听取了市产业集聚区和平桥产业集聚区发展情况汇报。



集中整治

随着全市创卫工作的深入开展,浉河区五里墩办事处连日来对辖区内的重点道路进行连续排查和治理,并联合浉河区市政执法局和辖区派出所、工商所对北京大街、长安路等两旁占道经营、出店经营等不规范行为进行集中整治。图为执法队员对北京路上的不规范经营行为进行纠正。

本报记者 张方志 摄

## 百名志愿者积极参加“认领植树”活动

## 为鹭鸕鸟营造一个温暖的家

**信阳消息** (杨凯 黄光玲)4月5日上午,来自社会各界的环保志愿者早早来到罗山新区杜堰河旁,开展主题为“认领植树,建设美丽家园”活动,以实际行动呼吁社会各界保护杜堰河林地,保护大自然赐予罗山人民的宝贵财富,为鹭鸕鸟营造一个温暖的家。

该项活动是在罗山县淮河源项目办公室、县环保局、县林业局、县新区管委会的支持下,罗山社工协会通过网络发起的。参加的志愿者小到五岁幼儿,大到八旬老翁,有教师、医生、公务员、私营业主、中学生、小学生,共计上百人。通过一上午紧张地劳动,200多棵水杉树挺立在已被周围居民开垦的菜地上,大家很累,但很快乐,尤其是小朋友,看着自己亲手种下的小树,快乐之情、成就感洋溢在红扑扑的小脸上。劳动间隙,大家庄严地在“认领植树,共建美丽家园”横幅上签下了自己的名字,承诺共同守护这片鹭鸕鸟家园。

杜堰河林地是位于罗山县新罗高对面的水杉林,在那里栖息着大量的鹭鸕鸟。近年,随着城市建设进程的加快,林地面积逐渐缩小,鹭鸕鸟的生存环境受到威胁。市淮河源项目办及时发现这一问题,并在此地设立了淮河源生物多样性保护与可持续利用项目的示范点,支持开展抢救性保护工作。示范点建设以来,通过媒体宣传、政府主导和公众广泛参与,已经取得了初步成效,下一步市淮河源项目办还将积极推动该栖息地建立城市自然保护区,希望通过自然保护区的建设,进一步加强鹭鸕鸟栖息地的保护,为候鸟的生存和繁衍提供更好的条件。

### 中国·淮河源

主办:信阳市环境保护局  
信阳市淮河源项目办公室

## 市城管执法局

## 集中力量 专项整治

**信阳消息** (记者 黄慧 通讯员 王家林) 为进一步巩固我市创建文明城市卫生城市前阶段工作成效,日前,市城管执法局集中力量开展专项整治行动。

下属执法支队直属大队组织50余名执法人员先后在四一路、礼节路、南湖路等路段开展市容秩序集中整治行动,集中解决日常的定点蹲守和属地分片分类治理过程中市容管理老大难问题。整治过程中,执法人员主要采取耐心说服教育的方式,督促商户和摊主落实门前“三包”。行动中,工作人员还重点对门店橱窗广告进行了清

理。同时该局下属市政管理部门已组织人员对数个铁路涵洞的墙面和隔离墩进行刷新,京广线铁路涵洞经过数十名工人熟练地清扫、粉刷后,涵洞面貌焕然一新;四一路涵洞,工人对涵洞墙面进行坑槽修补,为下一步墙面全面刷新做准备。为确保道路平整,使得城市路面以崭新的形象迎接创卫检查,该局市政公司已完成浉河南北路3条路段道路维修,同时对春晓路南北段贯通和新七大道慢车道部分维修等道路施工工程正按照相关技术规范要求,加班加点地稳步推进,确保如期完工。

### 声明

兹有信阳市浉河区明前春茶叶有限公司开户许可证(核准号:J515000095501),因不慎丢失,特声明作废。

### 声明

兹有广泰建设集团有限公司信阳国际商城项目部专用章壹枚,因不慎丢失,特声明作废。

### 声明

兹有景松振的残疾人证(证号:豫军048527),因不慎丢失,特声明作废。

### 声明

兹有信阳市浉河区客多多美食广场营业执照正、副本(证号:411502615219286),因不慎丢失,特声明作废。

### 声明

兹有杜大双身份证:413023196602055334 购买万家灯火城市广场十一号楼3单元0809房,建筑面积88.29平方米,总房款265013元,商品房买卖合同(编号:1157)因不慎丢失,特声明作废。

## 信阳市康宏景观园林工程有限公司

**经营范围** 高档装饰石材、干挂石材、广场石材、各类市政转、不锈钢、承接各类景观、园林工程及市政工程。

**联系人** 刘经理 0376-3819668 13598668017

**地址** 信阳市核心区 新安交警大队西南侧 (322省道)

## 吸收合并公告

根据固始福瑞置业有限公司股东大会研究决定,福瑞置业有限公司将吸收合并其全资固始县富贵物业管理有限公司。吸收合并完成后,福瑞置业有限公司继续存续,富贵物业管理有限公司注销,

有关债权债务由福瑞置业有限公司承继。根据《中华人民共和国公司法》的有关规定,烦请各债权人自本公告之日起四十五(45)日内,持合法有效债权凭证与福瑞置业有限公司和富贵物业管理有限公司

联系,并由福瑞置业有限公司和富贵物业管理有限公司对该债权认可。特此公告!

福瑞置业有限公司  
富贵物业管理有限公司  
2014年4月1日